
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over gastouderopvang, te
weten:
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over uitstel
van invoering van regelgeving (31874, nr. 58);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over
schrappen van de eenlocatiebeperking (31874, nr. 59);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over
schrappen van de terugbetalingsplicht voor vraagouders
(31874, nr. 60);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink/Bosma over de
geschatte meerkosten voor opleiding (31874, nr. 61);
- de motie-Dibi/Van Gent over het controlebeleid voor
gastouderopvang (31874, nr. 62);
- de motie-Dibi/Van Gent over een reële schatting van de
kosten voor de inspectie (31874, nr. 63).

(Zie vergadering van 10 december 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Dibi stel ik voor,
zijn motie (31874, nr. 63) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31874, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31874, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31874, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-
Bluemink/Bosma (31874, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi/Van Gent (31874, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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